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　この度の大型台風15号と19号の襲来により、被害を受けられました皆様に心よりお見舞い申し上げます。一日も早く復旧され、元通
りの生活、事業活動に戻ることが出来ますようお祈り申し上げます
　日頃大きな災害に見舞われることなく過ごしていた私たちにとって、今回の台風は自然の猛威、災害の恐ろしさを思い知らされる事
となり、改めて日頃の備えの重要性を痛感させられました。地球の温暖化が異常気象を生んでいると言われている中で、毎年のように
何十年に一度とか想定外という表現が発せられていますが、もはや異常でもまれでもなく、これからも頻繁に起きうることだと認識すべ
きではないでしょうか。
　このような中で、法人会として会員の皆様に何が出来るかを考えたとき、真っ先に思い浮かぶのは、法人会だからこそ出来る支援で
す。ご承知の通り、法人会は異業種による、専門的な知識、技術を持った集団であり、ハードやソフト面で、災害に対しての備えや復旧
に対し、求める人と求められる人を繋ぐことが出来ると思います。また、関係機関や友誼団体を通じ、災害に関する税制面での有益な
情報を提供することもできます。ぜひ、法人会のネットワークを有効に活用して頂ければと思います。
　未だ、ブルーシートが外されずにいる多くの建物を見るたびに、心が痛みます。改めて、一刻も早く復旧、復興されます様お祈り申し
上げます。                                                                                                                       会長　青木　和義

ඃ͞ࡂΕͨࢢ࢛のօ༷΁

ઍ༿ࣾࢧ໦ߋ௡Ӧۀॴ/

TEL 0438-25-3510

໦ߋ௡ࢧళ/

TEL 0438-23-0939
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ブラインドマラソンとの出会い

今後の目標

伴走者になるまで

障害スポーツと生涯スポーツ

日ຊ੡మ᷂܅津੡మ所

安 田 享 平氏
やす だ きょう へい

　　（君津市出身）

҆田ɹڗฏʢ΍ͩ͢ɹ ΐ͖͏ ΁͍ʣϓϩϑΟーϧ
˗ʢެࡒʣ೔ຊ཮্ٕڝ࿈ໍެೝίーν
˗ʢެࡒʣ೔ຊোऀ֐εポーπڠ会・ެೝεポーπίーν
˗ೝఆ/10法人೔ຊϒϥΠンυϚϥιンڠ会理ࣄʢڧԽҕһ௕ʣ
ɹχϡーΠϠーӺ఻େ会Λ͸͡ΊશࠃͷӺ఻େ会ɺϚϥιンେ
会ʹग़৔ɻύϥϦンϐοΫͷϒϥΠンυϚϥιン൐૸ऀͱͯ͠
���� ೥Ξトϥンタۚϝμϧʗ ���� ೥γυχー �Ґʗ ���� ೥
Ξςω �Ґɻͦͷ̏ޙେ会࿈続Ͱ୅දίーνΛ຿ΊΔɻࡏݱ͸ࢢ
ຽϥンφーͷࢦಋٴͼɺ���� ೥౦ژύϥϦンϐοΫϒϥΠンυ
ϚϥιンͷڧԽ・ී׆ٴಈʹਚྗΛ͙ͦͦɻ

 　1996 年 Ξ τ ϥ ϯ λ ύ ϥ Ϧ ϯ
ϐοΫでϒϥΠϯυϚϥιϯの
伴૸者として金ϝμϧを֫得。以
དྷ 23 年ؒύϥεϙʔπにܞΘり、
現ࡏは೔ຊϒϥΠϯυϚϥιϯ
ձのཧ事を຿Ίながら؂ಜとڠ
してै事。དྷ年の౦ژύϥϦϯ

ϐοΫにඋえڧԽ合॓ؒظதの҆ాڗฏさΜにお࿩をうか
がいました。

　த学では໺ٿ෦。૸ることはあまり޷きではなかͬたと
いう。しかしখさいࠒから૸るのは଎かͬたこともあり、
ઌ生にその૸ྗをࠐݟまれ学ߍ対߅のࢢ内Ӻ఻େձにۦり
出された。これが཮上ٕڝとの出ձいとなる。܅௡ࢢのେ
ձでは༏উし、ࣗ਎は区ؒ৆を֫得。そのままࢧ෦େձ、
。େձ΁とਐ出するݝ
࢒では཮上෦に入෦するものの特に໨ཱͬた੒੷をߍߴ　
すことはなかͬた。ਐ࿏についてઌ生から「ࢣڭにΉいて
いるΜじΌないか」とݴΘれたこともあͬたが、ଔ業後は
৽೔᭿（ג）（現೔ຊ੡మ）܅௡੡᭿所に一ൠࣾһとして
入ࣾ。ަࡾ୅で໷勤もこなしながらࢢຽϥϯφʔとして一
人で૸りଓけた。ࣾձ人̐年໨になると次ୈに੒੷を࢒す
ようになりࣾ内で࣮業ஂબखにঢ֨する。
　࣮業ஂでは۝भ୅දとしてχϡʔΠϠʔӺ఻、੨৿౦ژ
Ӻ఻ではઍ༿ݝ୅දとして 11 年࿈ଓ出場、ԑあͬてॱఱ
ಊେ学の࿅शにもࢀՃした。૸るҝに೔ຊதを౉りาいた
経ݧがࠓのࢦಋに生かされているという。

　当࣌のԸࢣ、ॱఱಊେのᖒ໦؂ಜから「伴૸者を΍らな
いか」と੠をֻけられた「Ξτϥϯλに行ͬてདྷい」と。
ࣗ分のதでӺ఻から਎を引こうかとߟえていた໼ઌ、たΊ
らうこともແく引き受けた。なΜとそのΘͣか 3 ϱ݄後、
ΞτϥϯλύϥϦϯϐοΫで༄઒બखとڞに金ϝμϧを֫
得することになる。
　Ξτϥϯλの 3 ϲ݄લ、ॳΊて֮ࢹ障害ϥϯφʔの༄઒
બखとձͬた。ॳ対໘でありながらཌ೔の 5000N のϨʔ
εで೔ຊ৽を出した。ࠓの࣌୅とҟなり「ύϥͬてԿͩʁ」
というのがੈؒのงғؾ。Կもかもが分からない。༄઒બ
खにڭΘりながら、その場でߟえながら૸ͬた。たͩし҆
ϕεݾ਎の૸ྗは現໾そのもの。ϑϧϚϥιϯのࣗࣗࢯా

τは 2 ؒ࣌ 17 分୆。後にもઌにもh 最ڧの伴૸者 でɦあͬ
たのはؒҧいない。

ではසൟにύϥεϙʔࠓ൹もありߕಈの׆のී及ࢯా҆　
πを໨にする。そのӨڹもあり伴૸者をر๬するࢢຽϥϯ
φʔも૿えているという。一ํで֮ࢹ障害のϥϯφʔはあ
まり૿えておらͣ、ҙ֎にもߴ年齢Խとなͬているそうͩ。
ここで҆ాࢯは「障害εϙʔπ」と「生֔εϙʔπ」のつ
ながりをݟ出す。現໾をୀいたࣗ分ࣗ਎がମをͬ࢖てԿか
にײಈをするということはແくなͬているものの、障害者
εϙʔπをきͬかけに 40 ୅ 50 ୅から௅ઓし࢝Ί、記࿥を

����81"ੈքબखݖϩンυンɹಔϝμϧງӽ৴࢘બखͱ

出した場໘を໨の当たりにしたとき、とてもતましいとࢥ
えるという。年をとͬてから௅ઓし、໨֮Ίるというتび

「障害εϙʔπ」のੈքと「生֔εϙʔπ」はつながͬて
いる。݁Ռを出し、ͲΜͲΜとՐがついてΏくͪ࣋ؾ。ࣗ
分が若いࠒに΍ͬていたتび΍ײಈを 60 歳にۙい人ؒが
同じようにମݧしている。ࣗ分がًける場所があるという
こと。֮ࢹ障害のํはもͬとࣗ分から֎に出る΂きͩと。
。えるߟはύϥϦϯϐοΫのͻとつのϞσϧであるとࢯా҆

ύϥϦϯϐοΫஉژ一൪の໨ඪを㘤ͶたとこΖ「౦、ࠓ　
ঁとも金ϝμϧʂ」とଈ౴いたͩいた。ϋοΩϦとしたޱ
調にࣗ৴がΈな͗る。
Ǽ औهޙࡐ ǽ
༿はとても೤く໎いがない。ੈքを相खに௅ݴのࢯా҆　
ઓしଓけるࢦಋ者はこういうものかとײじさͤる。དྷ年の
౦ژύϥϦϯϐοΫではબखとڞに伴૸者にも注໨した
い。                           （จ੹　޿ใҕһձ　௕୩઒　५）
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ʲ木更津ࢢʳ

ʲ෋ 津 ࢢʳ

ʲ܅ 津 ࢢ  r  

ʲକέӜࢢʳ

௕・੨木会௕ࢢ会ٞ௕・౉ลٞࢢΑΓɹۙ౻木更津ࠨ
಺田෭会௕・നੴݚमҕһ௕�ɹɹɹ

मҕһ௕୅理ʣݚʢٞࢢ௕・੨木会௕・౉ᬒ෋津ࢢ෋津ڮߴΑΓɹࠨ

෭会௕࡚ٶ・௕・੨木会௕ࢢ෦௕・ੴҪࢱΑΓɹໜ田อ݈෱ࠨ
നੴݚमҕһ௕�ɹɹɹɹɹɹɹɹɹɹɹɹɹ

मҕһ௕ݚ௕・നੴࢢޱΑΓɹ࿐࡚෭会௕・੨木会௕・ग़ࠨ

日ɿ2019ࢪ࣮ 年 9 月30日    　　   
場　所ɿ木更津市役所駅前ிࣷ

日ɿ2019ࢪ࣮ 年 9 月26日    　　   
場　所ɿ富津市役所

日ɿ2019ࢪ࣮ 年 10 月2日    　　   
場　所ɿ君津市役所

日ɿ2019ࢪ࣮ 年 10 月2日    　　   
場　所ɿ袖ケ浦市役所

　୆෩ 15 ߸でඃࡂされたօ༷には、৺よりおݟ෣い申し上げます。গしでもૣい෮چと௨ৗの生׆ɾ業຿に໭られます
ことをおفりいたします。
　さて、໦ߋ௡๏人ձでは、ࡂ害の෮چとࠓ後の๷ࡂඋ඼のߪ入等にॆてていたͩくたΊに、11 ݄ 22 ೔に༧定されてい
るެ։࠲ߨ「ڮ下పߨࢯԋձ」のνέοτച上収入 120 万円のશ額を、஍ࢢ࢛ݩに対しておݟ෣金としてد෇さͤて௖き
ました。ࠓճのおݟ෣金は、9 ݄ 17 ೔の正෭ձ௕ձٞにおいて、গしでもૣい対応が๬ましいとの合ҙに基ͮき、9 ݄
19 ೔のཧ事ձにおいてٸۓ上ఔされ、満場一கでঝೝされました。࣮は、この࣌఺ではす΂てのνέοτがまͩ׬ചし
たΘけではありまͤΜでしたが、事業費でのิరもࢹ໺にٸۓの൑அを௖いた次ୈです。
等にۉ、に対してࢢ࢛　 30 万円ͣつ、9 ݄ 26 ೔に෋௡9、ࢢ ݄ 30 ೔に໦ߋ௡10、ࢢ ݄ 2 ೔に܅௡ࢢとକέӜࢢを、੨
໦ձ௕࢝Ίࣥ行෦ฒびにެ։࠲ߨ୲当のݚमҕһձɾനੴが֤ࢢ௕を๚Ͷ、お౉しகしました。օ༷に͝ߪ入いたͩいた
νέοτの୅金が、ࢢ࢛の෮ڵに໾ཱてられることをここに͝ใ告さͤていたͩきます。

（मҕһ௕　നੴ　௚थݚ）
　

　　　　　

�2� ສ円Λࢢ࢛΁のݟ֐ࡂ෣ۚͱͯ͠د෇
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೥ͷ΍͞ࡢ ͍͠੫ۚΫΠζେձͷ༷ࡢࢠ೥ͷ΍͞ ͍͠੫ۚΫΠζେձͷ༷ࢠ

ࢠ೥ͷೲ੫表জࣜͷ༷ࡢࢠ೥ͷೲ੫表জࣜͷ༷ࡢ

日　　࣌ʗྩ࿨ݩ年̍̍ ݄̎̎ 日  ։場��：00 ։ԋ��：00
会　　場ʗ܅௡ࢢຽจԽϗʔϧ　େϗʔϧ ʢ�200໊ऩ༰ʣ
ೖ 場 ྉʗ会һ�Ұൠ�
000ԁʢશ੮ࣗ༝ʣ

։࠵日ɿ2��9೥��月��日 ㈭ ��ɿ��ʙ
ձ　場：໦ߋ௡Ϗϡʔϗςϧ 

　ೲ੫ޭ労者のදজとத学生
の「੫にؔする࡞จίϯΫʔ
ϧ」、খɾத学生の「੫のඪ
ίϯΫʔϧ」のදজを行いޠ
ます。

⾣։࠵日ɿ2��9೥��月３日   ��ɿ��ʙ
　ΦʔΨχοΫγςΟϑΣεςΟόϧձ場（໦ߋ௡ࢢ）

⾣։࠵日ɿ2��9೥��月̕日 ㈯ ��ɿ3�ʙ
　Ϛβʔ຀場（෋௡ࢢ）

⾣։࠵日ɿ2��9೥��月�2日   ��ɿ3�ʙ
　δϣΠϑϧຊా܅௡ళ（܅௡ࢢ）
　ΠΦϯ௕Ӝళ（କέӜࢢ）

2��9೥౓ʮ੫Λ͑ߟΔिؒʯのご案内

ʰҰ౛྆அʂہ࣌Λ࢐Δʱ

੫Λ͑ߟΔिؒϝΠϯۀࣄɹୈ�7ճެ։࠲ߨ

஍ํͰԿΛ͢΂͖͔ࠓ୅ͷͨΊʹɺੈ࣍

ԋ会ߨ ࢯԼ పڮ

։࠵日ɿ2��9೥��月��日 ㈯ �3ɿ3�ʙ�7ɿ��
ձ　場：ΠΦϯϞʔϧ໦ߋ௡

ごՈ଒でͥͻごࢀՃԼさい。

2��9೥౓ɹೲ੫දজࣜ

ಉ࣌։࠵ɹঁੑ෦会ɹ౦๺෮ࢧڵԉ෺ൢ࢈ച

お໰߹ͤ�๏ਓ会ࣄ຿ہὸ�������������໦ߋ௡ࢢை඿��������໦ߋ௡঎޻会ؗ�֊�NBJM�LJ�IPVKO!HBFB�PDO�OF�KQ

΍͍͞͠੫ۚΫΠζେ会

ΫΠζʹ౴͑ͯ৆඼Λήοτ͠Α ʂ͏ ֗಄Ωϟンϖーンを࣮ࢪします
˔੨೥෦会˔ ˔ঁੑ෦会˔

ओͳ౦๺࢈のൢച༧ఆ඼ɿߴ੓のかま΅͜ɾദ԰ബൽᰴ಄΄か඼෺ଟ਺
ൢചؒ࣌ɿ��ɿ��ʙ��ɿ�����ɿ��ʙ��ɿ��

ޚച׬ ʂྱ ചͱなΓ·し׬ԋձνέοτ͸ߨࢯ下�పڮ ʂͨଟ ͷ͘օ༷ʹνέοτΛ͝ߪೖ௖͖ɺ
੣ʹ͋Γ͕ͱ͏ ͍͟͝·しͨɻঘɺ౰೔݊ͷൢച͸͍͟͝·ͤΜͷͰ͝஫ҙ下͍͞ɻ
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೥ͷ΍͞ࡢ ͍͠੫ۚΫΠζେձͷ༷ࡢࢠ೥ͷ΍͞ ͍͠੫ۚΫΠζେձͷ༷ࢠ

ࢠ೥ͷೲ੫表জࣜͷ༷ࡢࢠ೥ͷೲ੫表জࣜͷ༷ࡢ

日　　࣌ʗྩ࿨ݩ年̍̍ ݄̎̎ 日  ։場��：00 ։ԋ��：00
会　　場ʗ܅௡ࢢຽจԽϗʔϧ　େϗʔϧ ʢ�200໊ऩ༰ʣ
ೖ 場 ྉʗ会һ�Ұൠ�
000ԁʢશ੮ࣗ༝ʣ

։࠵日ɿ2��9೥��月��日 ㈭ ��ɿ��ʙ
ձ　場：໦ߋ௡Ϗϡʔϗςϧ 

　ೲ੫ޭ労者のදজとத学生
の「੫にؔする࡞จίϯΫʔ
ϧ」、খɾத学生の「੫のඪ
ίϯΫʔϧ」のදজを行いޠ
ます。

⾣։࠵日ɿ2��9೥��月３日   ��ɿ��ʙ
　ΦʔΨχοΫγςΟϑΣεςΟόϧձ場（໦ߋ௡ࢢ）

⾣։࠵日ɿ2��9೥��月̕日 ㈯ ��ɿ3�ʙ
　Ϛβʔ຀場（෋௡ࢢ）

⾣։࠵日ɿ2��9೥��月�2日   ��ɿ3�ʙ
　δϣΠϑϧຊా܅௡ళ（܅௡ࢢ）
　ΠΦϯ௕Ӝళ（କέӜࢢ）

2��9೥౓ʮ੫Λ͑ߟΔिؒʯのご案内

ʰҰ౛྆அʂہ࣌Λ࢐Δʱ

੫Λ͑ߟΔिؒϝΠϯۀࣄɹୈ�7ճެ։࠲ߨ

஍ํͰԿΛ͢΂͖͔ࠓ୅ͷͨΊʹɺੈ࣍

ԋ会ߨ ࢯԼ పڮ

։࠵日ɿ2��9೥��月��日 ㈯ �3ɿ3�ʙ�7ɿ��
ձ　場：ΠΦϯϞʔϧ໦ߋ௡

ごՈ଒でͥͻごࢀՃԼさい。

2��9೥౓ɹೲ੫දজࣜ

ಉ࣌։࠵ɹঁੑ෦会ɹ౦๺෮ࢧڵԉ෺ൢ࢈ച

お໰߹ͤ�๏ਓ会ࣄ຿ہὸ�������������໦ߋ௡ࢢை඿��������໦ߋ௡঎޻会ؗ�֊�NBJM�LJ�IPVKO!HBFB�PDO�OF�KQ

΍͍͞͠੫ۚΫΠζେ会

ΫΠζʹ౴͑ͯ৆඼Λήοτ͠Α ʂ͏ ֗಄Ωϟンϖーンを࣮ࢪします
˔੨೥෦会˔ ˔ঁੑ෦会˔

ओͳ౦๺࢈のൢച༧ఆ඼ɿߴ੓のかま΅͜ɾദ԰ബൽᰴ಄΄か඼෺ଟ਺
ൢചؒ࣌ɿ��ɿ��ʙ��ɿ�����ɿ��ʙ��ɿ��

ޚച׬ ʂྱ ചͱなΓ·し׬ԋձνέοτ͸ߨࢯ下�పڮ ʂͨଟ ͷ͘օ༷ʹνέοτΛ͝ߪೖ௖͖ɺ
੣ʹ͋Γ͕ͱ͏ ͍͟͝·しͨɻঘɺ౰೔݊ͷൢച͸͍͟͝·ͤΜͷͰ͝஫ҙ下͍͞ɻ

ʵ5ʵ

ެ ӹ 事 業

���� ೥౓২͑ࠐΈɹֶಐอҭॴ͘ Β͡Ϋϥϒɹ̕ ೔̌ޙ

���� ೥౓২͑ࠐΈɹେ؏อҭԂɹ̕ ೔̌ޙ

ฏ੒ ��೥౓২͑ࠐΈɹࡩҪӡಈ৔

���� ೥౓২͑ࠐΈɹେ؏อҭԂɹ̕ ೔̌ޙ

೔：2019ࢪ࣮ 年 7 ݄ 28 ೔   19：40 ʙ
場　所：෋௡下ऱւ؛

となͬたࢭでதڹ年は୆෩のӨࡢ　
ՖՐେձですが、ࠓ年はւ上の୆ધ
を࢖用したଧ上ՖՐ、そしてਫத 2
ईۄをେձの໨ۄとし、ଧ上ۄ਺ 1
万ൃとして計ըしました。また、๏
人ձ෋௡஍区がஂ࠵ڞମとしてӡӦ
のத֩を୲いました。7 ݄ 27 ೔​
に։࠵す΂く、େձ計ըのࡦ定から
金のืू、当೔のӡӦとେձのࢍڠ

શൠに౉りࢢ内の๏人ձһͩけではなく、ࢢ֎の๏人ձһ
のօ༷にも͝ྗڠをଷき、ࢍڠ金についてもແ事໨ඪ額を
ୡ੒、େձ当೔をܴえるはͣでした。しかしながら、୆෩
̒߸のൃ生により 27 ೔の։࠵をԆࠓ、ظ年もେձதࢭか
と͝৺配をおֻけしましたが、ॱԆ೔である 7 ݄ 28 ೔ 
にԿとか։࠵することができ、2 年ӽしのେྠのՖを෋௡
のւに࡙かͤることが出དྷました。
 େձ։࠵に͝ྗڠいたͩきましたશてのօ༷にँײ申し
上げます。　　　　　　（੨年෦ձ෭෦ձ௕　ฏ໺　໌׮）

࣮ ࢪ ೔：2019 年 7 ݄ 27 ೔​ɾ8 ݄ 3 ೔​
　　　　　　　　 ݄̔ 4 ೔ ɾ8 ݄ 11 ೔ 
場　　所：໦ߋ௡ࢢਅཬ஍ઌ（ࠃಓ 410 ߸とݝಓ 167 ߸ઢ
　　　　   のཱମަࠩ఺）
Ճ人਺：11ࢀ ໊（෋དྷాத学ߍඒज़෦ 8 ໊　๏人ձ 3 ໊）

年の記࿥తなࡢ　
໠ॵのҝ、未׬੒
ͩͬたนըを׬੒
さͤました。ΞΫϦ
ϧのֆの۩を࢖い

૝తなݬの௏が෣うという࠼かなඳࣸをし、઱΍かな৭ࡉ
งғؾにඳく事が出དྷました。（෋དྷాࢧ෦　ߐ୔　ӫ）

࣮ ࢪ ೔：2019 年 8 ݄ 18 ೔ ɾ8 ݄ 25 ೔ ɾ9 ݄ 1 ೔ 
場　　所：いͬͤΜ΅く୨ా

Ճ人਺：20ࢀ ໊
（๏人ձ໊̏）

　「ࣳ生ԽϓϩδΣΫτ経ա࡯؍ձ」を݄̕ 13 ೔ に行い
ました。ख入れの行きಧいたࣳ生に、ࢀՃ者一同ख応えを
。になりました࡯ࢹじたײ

（ࣾձݙߩҕһ௕　ᜊ౻　࿨ٱ）

෋津஍۠ɹ෋津ࢢຽՖՐେ会

෋དྷాࢧ෦
ʮ஍ݩதֶ生ʹΑΔམॻ͖๷ࢭのͨΊのนը੍࡞ʯ

෋དྷాࢧ෦
͍ͬͤΜ΅͘୨ాΛอશ͢Δ会ɹࢧԉྗڠ

ࣾ会ݙߩҕһ会

「芝生化プロジェクト」 経過報告「芝生化プロジェクト」 経過報告



ɹྩ࿨ݩ೥෼೥຤ௐ੔౳આ໌ձٴͼ༻ࢴͷ഑෍Λ࣍ͷ೔ఔͰ͍ߦ·͢ͷͰɺੋඇ͝ग़੮͍ͩ͘͞ɻ
ʲ஫ʳ
̍ɽݯઘ௃ऩٛ຿ऀͷօ༷ʹ͸ɺઆ໌ձͷҊ಺ঢ়Λ 10 ݄Լ०ࠒʹൃૹ͓ͯ͠Γ·͢ɻ
̎ɽઆ໌ձ৔ʹ͸Ҋ಺ঢ়ʹಉ෧͞ΕͨύϯϑϨοτ౳Λඞ͍ͣͩ͘͝͞ࢀ࣋ɻ
̏ɽҊ಺ঢ়ཪ໘ͷʮग़੮ථ݉ؔࢴ༺܎੥ٻॻʯʹඞཁͳ༻ࢴͷຕ਺Λ͝هೖͷ্ɺड෇Ͱ͝੥͘ٻ

͍ͩ͞ɻ
ɹɹͳ͓ɺ֤ձ৔ͱ΋ɺ༻ࢴͷ഑෍͸આ໌ձ։࢝ͷ 30 ෼લ͔ΒͱͳΓ·͢ɻ
̐ɽର৅஍Ҭͷઆ໌ձʹ͝ग़੮Ͱ͖ͳ͍৔߹ʹ͸ɺଞͷձ৔ʹ͝ग़੮Ͱ͖·͢ɻ

˕ɹઆ໌ձٴͼ༻ࢴ੥ٻͳͲɺ͝ෆ໌ͳ఺͕͍͟͝·ͨ͠ΒɺԼه·Ͱ͓͍͠ئ·͢ɻ
ɹɹͳ͓ɺ͓໰͍߹Θͤ͸Ի੠Ҋ಺ʹ͕ͨͬͯ͠ʮ̎ʯ൪ʢ੫຿ॺʣΛબ୒͍ͯͩ͘͠͞ɻ
ɹ˓ɹઆ໌ձɺݯઘॴಘ੫ؔ܎ʹ͍ͭͯ
ɹɹɹ໦ߋ௡੫຿ॺɹݯઘॴಘ੫୲౰ɹίɹ0438-23-�1�1ɹ಺ઢ�14ɾ�15
ɹ˓ɹ༻ࢴ੥ٻɺ๏ఆௐॻؔ܎ʹ͍ͭͯ
ɹɹɹ໦ߋ௡੫຿ॺɹ؅ཧӡӦ෦໳ɹɹίɹ0438-23-�1�1ɹ಺ઢ214

։࠵೔

��݄ � ೔  ໦ߋ௡ࢢ

��݄ � ೔ 

��݄��೔ 

��݄��೔ 

��෼࣌����෼ʙ࣌���഑෍ࢴ༺
આ ໌ ձ࣌�����෼ʙ࣌����෼

෋௡ࢢ໾所ʢ�֊େձٞࣨʣ
෋௡ࢢԼ൧໺����

෋ ௡ ࢢ
��෼࣌����෼ʙ࣌���഑෍ࢴ༺
આ ໌ ձ࣌�����෼ʙ࣌����෼

໦ߋ௡ࢢຽձؗʢதϗʔϧʣ
໦ߋ௡ࢢ֋ᔹ�������

କέӜࢢ
��෼࣌����෼ʙ࣌���഑෍ࢴ༺
આ ໌ ձ࣌�����෼ʙ࣌����෼

ຽจԽϗʔϧʢதϗʔϧʣࢢ௡܅
���௚ࡾࢢ௡܅

܅ ௡ ࢢ
��෼࣌����෼ʙ࣌���഑෍ࢴ༺
આ ໌ ձ࣌�����෼ʙ࣌����෼

କέӜࢢຽձؗʢେϗʔϧʣ
କέӜࢢށࡔࢢ৔����

ର৅地Ҭ։ؒ࣌࠵ ձ　　৔

ྩ࿨ݩ年෼ 年຤ௐ੔౳આ໌会։࠵ͷ͓஌Βͤ

！！除がมΘります߇ૅج除と߇༩所得څ

直しが行Θれましたݟ除の߇༩所得څ　̍
ྩ࿨２年分から

ᾇ　給与所得控除額が一཯10万円引き下げられました。
ᾈ　給与所得控除の上ݶ額が適用される給与等の収入金額が850万円、その上ݶが195万それぞ

れ引き下げられました。
泫 ̍　一定の要件を満たす居住者について、所得金額調整控除の適用を受けることができることとされました（ৄし  

くは、下記̏を͝ཡくͩさい）。
　 ̎　これらの改正に伴い、ྩ࿨̎年分以後の「給与所得の源泉௃収੫額ද（݄額ද、೔額ද）」、「৆与に対する

源泉௃収੫額の算出཰のද」、「年末調整等のたΊの給与所得控除後の給与等の金額のද」等が改正され
ます。

改正後の給与所得控除額は、次のとおりです。

༩౳ͷऩೖ金額څ 改正前 改正後
���ສ�
���ԁҎԼ
���ສ�
���ԁ௒���ສԁҎԼ
���ສԁ௒���ສԁҎԼ
���ສԁ超660万円以下
660万円超850万円以下
850万円超1,000万円以下
1,000万円超

ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋʴ���ສԁ

��ສԁ
ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋ
ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋʴ��ສԁ
ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋʴ��ສԁ

220万円

��ສԁ
ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋʵ��ສԁ
ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋʴ�ສԁ
ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋʴ��ສԁ
ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋʴ���ສԁ

195万円

༩所得控除額څ

合計所得金額 基礎控除額
改正前 改正後

ᾇ　基礎控除額が10万円引き上げられました。
ᾈ　合計所得金額が2,400万円を超える居住者についてはその合計所得金額に応じて控除額が

逓減し、合計所得金額が2,500万円を超える居住者については基礎控除の適用はできないこ
ととされました。

　泫　これらの改正に伴い、年末調整において基礎控除の額に相当する金額の控除を受ける場合には、所要の事項
を記載した「給与所得者の基礎控除申告書」を提出しなければならないこととされました。

改正後の基礎控除額は、次のとおりです。

　　　　　2,400万円以下
2,400万円超2,450万円以下
2,450万円超2,500万円以下
2,500万円超

48万円
32万円
16万円
－

38万円
（所得制限なし）

。直しが行Θれましたݟ除の߇ૅج　２

３　所得金ֹௐ੔߇除が૑ઃされました。

４　上̍هʙ３のվਖ਼に൐い、各種所得߇除をडけるためのැཆ਌଒౳の合ܭ所得金ֹ要݅のݟ直しが
　行Θれました。

　その年の給与等の収入金額が850万円を超える居住者で、特別障害者に該当するもの又は年齢23
歳未満の扶養親族を有するもの若しくは特別障害者である同一生計配偶者若しくは扶養親族を有する
ものの総所得金額を計算する場合には、給与等の収入金額（その給与等の収入金額が1,000万円を超
える場合には、1,000万円）から850万円を控除した金額の10％に相当する金額を、給与所得の金額から
控除することとされました。

（注） この改正に伴い、年末調整において所得金額調整控除の適用を受けようとする人は、所要の事項を記載した「所得金額調
整控除申告書」を提出しなければならないこととされました。

ᾇ　同一生計配偶者及び扶養親族の合計所得金額要件が48万円以下（現行：38万円以下）に引き上
げられました。

ᾈ　源泉控除対象配偶者の合計所得金額要件が95万円以下（現行：85万円以下）に引き上げられまし
た。

ᾉ　配偶者特別控除の対象となる配偶者の合計所得金額要件が48万円超133万円以下（現行：38万
円超123万円以下）とされ、その控除額の算定の基礎となる配偶者の合計所得金額の区分が、それ
ぞれ10万円引き上げられました。

ᾊ　勤労学生の合計所得金額要件が75万円以下（現行：65万円以下）に引き上げられました。
ᾋ　家内労働者等の事業所得等の所得計算の特例について、必要経費に算入する金額の最低保障

額が55万円（現行：65万円）に引き下げられました。

෭ ॺ ௕ ∁ ڮ ɹ ູ ླ 木 फ ༤
౦ ژ ࠃ 税 ہ
૯ ຿ ෦
相 ஊ ׭ ・ ࢦ ఆ

໨ ࠇ 税 ຿ ॺ
ಛ ผ ࠃ 税 ௐ ࠪ ׭
法 人 ・ ࢦ ఆ

৬ɹɹ໊ సɹɹग़ɹɹऀ
ɹ໊ࢯ సɹग़ɹઌ

సɹɹೖɹɹऀ
ɹ໊ࢯ લ೚෦ॺ౳

͔ͨ ͸͠ ΈͷΔ ͣ͢ ͖ ΉͶ ͓

今ޙと΋よろしくお願いしたします。

ਓࣄҟಈͷ͓஌Βͤ

˔ ˔

税 務 ॺ ί ー φ ー



ɹྩ࿨ݩ೥෼೥຤ௐ੔౳આ໌ձٴͼ༻ࢴͷ഑෍Λ࣍ͷ೔ఔͰ͍ߦ·͢ͷͰɺੋඇ͝ग़੮͍ͩ͘͞ɻ
ʲ஫ʳ
̍ɽݯઘ௃ऩٛ຿ऀͷօ༷ʹ͸ɺઆ໌ձͷҊ಺ঢ়Λ 10 ݄Լ०ࠒʹൃૹ͓ͯ͠Γ·͢ɻ
̎ɽઆ໌ձ৔ʹ͸Ҋ಺ঢ়ʹಉ෧͞ΕͨύϯϑϨοτ౳Λඞ͍ͣͩ͘͝͞ࢀ࣋ɻ
̏ɽҊ಺ঢ়ཪ໘ͷʮग़੮ථ݉ؔࢴ༺܎੥ٻॻʯʹඞཁͳ༻ࢴͷຕ਺Λ͝هೖͷ্ɺड෇Ͱ͝੥͘ٻ

͍ͩ͞ɻ
ɹɹͳ͓ɺ֤ձ৔ͱ΋ɺ༻ࢴͷ഑෍͸આ໌ձ։࢝ͷ 30 ෼લ͔ΒͱͳΓ·͢ɻ
̐ɽର৅஍Ҭͷઆ໌ձʹ͝ग़੮Ͱ͖ͳ͍৔߹ʹ͸ɺଞͷձ৔ʹ͝ग़੮Ͱ͖·͢ɻ

˕ɹઆ໌ձٴͼ༻ࢴ੥ٻͳͲɺ͝ෆ໌ͳ఺͕͍͟͝·ͨ͠ΒɺԼه·Ͱ͓͍͠ئ·͢ɻ
ɹɹͳ͓ɺ͓໰͍߹Θͤ͸Ի੠Ҋ಺ʹ͕ͨͬͯ͠ʮ̎ʯ൪ʢ੫຿ॺʣΛબ୒͍ͯͩ͘͠͞ɻ
ɹ˓ɹઆ໌ձɺݯઘॴಘ੫ؔ܎ʹ͍ͭͯ
ɹɹɹ໦ߋ௡੫຿ॺɹݯઘॴಘ੫୲౰ɹίɹ0438-23-�1�1ɹ಺ઢ�14ɾ�15
ɹ˓ɹ༻ࢴ੥ٻɺ๏ఆௐॻؔ܎ʹ͍ͭͯ
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ྩ࿨ݩ年෼ 年຤ௐ੔౳આ໌会։࠵ͷ͓஌Βͤ

！！除がมΘります߇ૅج除と߇༩所得څ

直しが行Θれましたݟ除の߇༩所得څ　̍
ྩ࿨２年分から

ᾇ　給与所得控除額が一཯10万円引き下げられました。
ᾈ　給与所得控除の上ݶ額が適用される給与等の収入金額が850万円、その上ݶが195万それぞ

れ引き下げられました。
泫 ̍　一定の要件を満たす居住者について、所得金額調整控除の適用を受けることができることとされました（ৄし  

くは、下記̏を͝ཡくͩさい）。
　 ̎　これらの改正に伴い、ྩ࿨̎年分以後の「給与所得の源泉௃収੫額ද（݄額ද、೔額ද）」、「৆与に対する

源泉௃収੫額の算出཰のද」、「年末調整等のたΊの給与所得控除後の給与等の金額のද」等が改正され
ます。

改正後の給与所得控除額は、次のとおりです。

༩౳ͷऩೖ金額څ 改正前 改正後
���ສ�
���ԁҎԼ
���ສ�
���ԁ௒���ສԁҎԼ
���ສԁ௒���ສԁҎԼ
���ສԁ超660万円以下
660万円超850万円以下
850万円超1,000万円以下
1,000万円超

ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋʴ���ສԁ

��ສԁ
ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋ
ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋʴ��ສԁ
ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋʴ��ສԁ

220万円

��ສԁ
ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋʵ��ສԁ
ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋʴ�ສԁ
ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋʴ��ສԁ
ͦͷऩೖ金額ʷ��ˋʴ���ສԁ

195万円

༩所得控除額څ

合計所得金額 基礎控除額
改正前 改正後

ᾇ　基礎控除額が10万円引き上げられました。
ᾈ　合計所得金額が2,400万円を超える居住者についてはその合計所得金額に応じて控除額が

逓減し、合計所得金額が2,500万円を超える居住者については基礎控除の適用はできないこ
ととされました。

　泫　これらの改正に伴い、年末調整において基礎控除の額に相当する金額の控除を受ける場合には、所要の事項
を記載した「給与所得者の基礎控除申告書」を提出しなければならないこととされました。

改正後の基礎控除額は、次のとおりです。

　　　　　2,400万円以下
2,400万円超2,450万円以下
2,450万円超2,500万円以下
2,500万円超

48万円
32万円
16万円
－

38万円
（所得制限なし）

。直しが行Θれましたݟ除の߇ૅج　２

３　所得金ֹௐ੔߇除が૑ઃされました。

４　上̍هʙ３のվਖ਼に൐い、各種所得߇除をडけるためのැཆ਌଒౳の合ܭ所得金ֹ要݅のݟ直しが
　行Θれました。

　その年の給与等の収入金額が850万円を超える居住者で、特別障害者に該当するもの又は年齢23
歳未満の扶養親族を有するもの若しくは特別障害者である同一生計配偶者若しくは扶養親族を有する
ものの総所得金額を計算する場合には、給与等の収入金額（その給与等の収入金額が1,000万円を超
える場合には、1,000万円）から850万円を控除した金額の10％に相当する金額を、給与所得の金額から
控除することとされました。

（注） この改正に伴い、年末調整において所得金額調整控除の適用を受けようとする人は、所要の事項を記載した「所得金額調
整控除申告書」を提出しなければならないこととされました。

ᾇ　同一生計配偶者及び扶養親族の合計所得金額要件が48万円以下（現行：38万円以下）に引き上
げられました。

ᾈ　源泉控除対象配偶者の合計所得金額要件が95万円以下（現行：85万円以下）に引き上げられまし
た。

ᾉ　配偶者特別控除の対象となる配偶者の合計所得金額要件が48万円超133万円以下（現行：38万
円超123万円以下）とされ、その控除額の算定の基礎となる配偶者の合計所得金額の区分が、それ
ぞれ10万円引き上げられました。

ᾊ　勤労学生の合計所得金額要件が75万円以下（現行：65万円以下）に引き上げられました。
ᾋ　家内労働者等の事業所得等の所得計算の特例について、必要経費に算入する金額の最低保障

額が55万円（現行：65万円）に引き下げられました。

෭ ॺ ௕ ∁ ڮ ɹ ູ ླ 木 फ ༤
౦ ژ ࠃ 税 ہ
૯ ຿ ෦
相 ஊ ׭ ・ ࢦ ఆ

໨ ࠇ 税 ຿ ॺ
ಛ ผ ࠃ 税 ௐ ࠪ ׭
法 人 ・ ࢦ ఆ

৬ɹɹ໊ సɹɹग़ɹɹऀ
ɹ໊ࢯ సɹग़ɹઌ

సɹɹೖɹɹऀ
ɹ໊ࢯ લ೚෦ॺ౳

͔ͨ ͸͠ ΈͷΔ ͣ͢ ͖ ΉͶ ͓

今ޙと΋よろしくお願いしたします。

ਓࣄҟಈͷ͓஌Βͤ

˔ ˔

税 務 ॺ ί ー φ ー
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　日ごろから、県税へのご理解・ご協力をいただき誠にありがとうございます。
　法人県民税・事業税の地方税も、地方税ポータルシステム『ｅＬＴＡＸ』を利用すれば、インター
ネット経由で電子申告や電子申請・届出が行うことができます。

eLTAX

ΤϧϨンδϟー

ઍ༿ݝϚείοトΩϟϥΫター
ʮνーό͘ Μʯ

電子申請・届出が利用できる
ようにりました！
電子申請・届出が利用できる
ようにりました！

法人県民税・事業税の申告には
『ｅLＴＡＸ』（エルタックス）]
　　　　　をご利用ください。

法人県民税・事業税の申告には
『ｅLＴＡＸ』（エルタックス）]
　　　　　をご利用ください。

̴̡ ̩̖ ̭ͷखଓきʹ͍ͭͯ

〇自宅やオフィスなどから複数の都道府県へ一括手続きができます。

申告・届出は

ネットが便利

ɺిࠂਃࢠి ೲ੫ͷ৽ͨͳಈきࢠ

ɾಧग़ʹ͸ఴ෇ॻྨ͕ඞཁͰ͢ɻ
新 規 設 立　：　定款・登記事項証明書
変 更 届 出　：　登記事項証明書又は議事録の写し等

　延長届出申請　：　法人税における期限延長の承認の通知書の写し・定款等
※添付書類については、電子ファイルを添付するか、別途、郵送等による送付が必要となります。
　詳しくは、千葉県税務課ホームページをご覧ください。

https://www.pref.chiba.lg.jp/zeimu/tetsuzuki/houjin.html

　ｅＬＴＡＸでは、インターネット接続環境のあるパソコンを使い、自宅やオフィスなどから複数の都道
府県に対して、電子申告及び電子申請・届出を行うことができます。

＊＊＊皆様のご理解とご協力をお願いします。＊＊＊

〇地方税共通納税システムがスタートします。
　令和元年 10 月１日から、電子申告と合わせて、複数の都道府県へ一括して電子納税が可能となります。
金融機関等の窓口に出向くことなく、金融機関が提供するインターネットバンキングや ATM などからペ
イジーを介して税金を納付していただくことができます。（ダイレクト納付も可）
※千葉県でも、地方共通納税システムの稼働に合わせて電子納税が可能となります。

〇大法人のeLTAX使用が義務化されました。
　令和２年 4 月 1 日以降に開始する事業年度から、大法人（資本金が１億円超の法人等）が行う、法人
県民税・事業税の申告は、eLTAX による提出が義務化されました。

　電子申告及び電子申請・届出、電子納税についての手続きや、都道府県・市町村のサービス状況などの
詳細は、「地方税共同機構」が運営する「eLTAX ホームページ」をご確認ください。

　詳しい情報は、eLTAX ホームページへ　https://www.eltax.lta.go.jp/
　電話 ( ヘルプデスク ) によるお問い合わせは、　０５７０－０８－１４５９
　受付時間　月～金（土日祝、年末年始を除く）   ９：００　～　１７：００

お問合せ先 千葉県木更津県税事務所事　業税間税課 ☎０４３８－２５－１１１０
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　日ごろから、県税へのご理解・ご協力をいただき誠にありがとうございます。
　法人県民税・事業税の地方税も、地方税ポータルシステム『ｅＬＴＡＸ』を利用すれば、インター
ネット経由で電子申告や電子申請・届出が行うことができます。

eLTAX

ΤϧϨンδϟー

ઍ༿ݝϚείοトΩϟϥΫター
ʮνーό͘ Μʯ

電子申請・届出が利用できる
ようにりました！
電子申請・届出が利用できる
ようにりました！

法人県民税・事業税の申告には
『ｅLＴＡＸ』（エルタックス）]
　　　　　をご利用ください。

法人県民税・事業税の申告には
『ｅLＴＡＸ』（エルタックス）]
　　　　　をご利用ください。

̴̡ ̩̖ ̭ͷखଓきʹ͍ͭͯ

〇自宅やオフィスなどから複数の都道府県へ一括手続きができます。

申告・届出は

ネットが便利

ɺిࠂਃࢠి ೲ੫ͷ৽ͨͳಈきࢠ

ɾಧग़ʹ͸ఴ෇ॻྨ͕ඞཁͰ͢ɻ
　新 規 設 立　：　定款・登記事項証明書
　変 更 届 出　：　登記事項証明書又は議事録の写し等
　延長届出申請　：　法人税における期限延長の承認の通知書の写し・定款等
※添付書類については、電子ファイルを添付するか、別途、郵送等による送付が必要となります。
　詳しくは、千葉県税務課ホームページをご覧ください。
　https://www.pref.chiba.lg.jp/zeimu/tetsuzuki/houjin.html

　ｅＬＴＡＸでは、インターネット接続環境のあるパソコンを使い、自宅やオフィスなどから複数の都道
府県に対して、電子申告及び電子申請・届出を行うことができます。

＊＊＊皆様のご理解とご協力をお願いします。＊＊＊

〇地方税共通納税システムがスタートします。
　令和元年 10 月１日から、電子申告と合わせて、複数の都道府県へ一括して電子納税が可能となります。
金融機関等の窓口に出向くことなく、金融機関が提供するインターネットバンキングや ATM などからペ
イジーを介して税金を納付していただくことができます。（ダイレクト納付も可）
※千葉県でも、地方共通納税システムの稼働に合わせて電子納税が可能となります。

〇大法人のeLTAX使用が義務化されました。
　令和２年 4 月 1 日以降に開始する事業年度から、大法人（資本金が１億円超の法人等）が行う、法人
県民税・事業税の申告は、eLTAX による提出が義務化されました。

　電子申告及び電子申請・届出、電子納税についての手続きや、都道府県・市町村のサービス状況などの
詳細は、「地方税共同機構」が運営する「eLTAX ホームページ」をご確認ください。

　詳しい情報は、eLTAX ホームページへ　https://www.eltax.lta.go.jp/
　電話 ( ヘルプデスク ) によるお問い合わせは、　０５７０－０８－１４５９
　受付時間　月～金（土日祝、年末年始を除く）   ９：００　～　１７：００

お問合せ先 千葉県木更津県税事務所事　業税間税課 ☎０４３８－２５－１１１０
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eLTAXのホームペー
ジから利用届出（新
規）を提出してくださ
い。(提出済の方は
不要）

P C d e s k な ど の
eLTAX対応ソフト
ウェアから申告書
を作成・送信して
ください。

納付する税金の種
類や納付先などの
情 報 入 力、または
C SVファイルの取り
込みを行います。

インターネットバンキ
ングまたはダイレク
ト納付を選ぶことが
できます。

取 引 金 融 機 関のネッ
トバンキングや、事前に
登録した口座から引落
しされます。（即時また
は指定した日）

地方税共通納税システムとは？

全ての都道府県、市区町村へ、自宅や
職場のパソコンから電子納税ができる
仕組みです。

利用できる時間は？

土日祝日、年末年始を除く８時３０分
から２４時までご利用できます。       
※別途、休日に利用できる日があります。

地方税共通納税システムで
納税できる税金の種類は？

税金の種類は次のとおりです。
①法人都道府県民税、②法人事業税、
③地方法人特別税、④法人市町村民税
、⑤事業所税、⑥個人住民税（特別徴収
分、退職所得分）

取扱いできる金融機関は？

各銀行、信用金庫、信用組合など、多く
の金融機関でご利用いただけます。

（地方公共団体の指定する金融機関に限
りません。）

ダイレクト納付とは？

事前に登録した金融機関口座を指定し
て、直接税金を納付する方式です。
インターネットバンキングの契約が不要
で、代理人に依頼して納税することもで
きます。また、納付期日を指定する場合
にも便利です。
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https://www.eltax.lta.go.jp/詳しくは eLTAX ホームページをご覧ください。
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電子納税した場合、
領収書は発行されますか？

紙の領収書は発行されませんが、納付
済の確認メッセージや納付履歴が画
面上で確認できます。

Q

A

A

A

A

よ く あ る ご 質 問 ＆

利用届出　 納付方法選択 納付情報入力 税納告申子電 告 ▶ 納力 ▶ ▶▶択 納

個人住民税（特別徴収分）は
毎月納める必要があるから

便利だね！

ご 利 用 方 法

地方税共通納税システムとは
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eLTAXのホームペー
ジから利用届出（新
規）を提出してくださ
い。(提出済の方は
不要）

P C d e s k な ど の
eLTAX対応ソフト
ウェアから申告書
を作成・送信して
ください。

納付する税金の種
類や納付先などの
情 報 入 力、または
C SVファイルの取り
込みを行います。

インターネットバンキ
ングまたはダイレク
ト納付を選ぶことが
できます。

取 引 金 融 機 関のネッ
トバンキングや、事前に
登録した口座から引落
しされます。（即時また
は指定した日）

地方税共通納税システムとは？

全ての都道府県、市区町村へ、自宅や
職場のパソコンから電子納税ができる
仕組みです。

利用できる時間は？

土日祝日、年末年始を除く８時３０分
から２４時までご利用できます。       
※別途、休日に利用できる日があります。

地方税共通納税システムで
納税できる税金の種類は？

税金の種類は次のとおりです。
①法人都道府県民税、②法人事業税、
③地方法人特別税、④法人市町村民税
、⑤事業所税、⑥個人住民税（特別徴収
分、退職所得分）

取扱いできる金融機関は？

各銀行、信用金庫、信用組合など、多く
の金融機関でご利用いただけます。

（地方公共団体の指定する金融機関に限
りません。）

ダイレクト納付とは？

事前に登録した金融機関口座を指定し
て、直接税金を納付する方式です。
インターネットバンキングの契約が不要
で、代理人に依頼して納税することもで
きます。また、納付期日を指定する場合
にも便利です。
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税 務・ 法 ཯ ૬ ஊ

　લճは、ෆಈ࢈をച٫した࣌にかかる੫金の基ຊにつ
いてお࿩ししました。ࠓճは相ଓでऔ得したෆಈ࢈ച٫
にؔするありがͪなٙ໰についてお࿩しいたします。

ʲ૬ଓͰऔಘͨ͠ෆಈ࢈ͷऔಘඅ͸Ͳ͏͢Δͷʁʳ

　ෆಈ࢈ച٫の՝੫はച٫ӹすなΘͪ「収入金額ʕऔ得
費ʕৡ౉費用」に対して行Θれることはલճお࿩ししま
した。では、親から相ଓしたෆಈ࢈はλμでもらͬたの
ͩからऔ得費はθϩでେมな੫金がかかるのでしΐうか。
　相ଓでもらͬたෆಈ࢈については親がऔ得した金額を
そのまま引き͙ܧことになͬていますので҆͝৺くͩさ
い。ݐ෺であれば親がߪ入した࣌の金額から減Ձঈ٫費
をࠩし引いたものがऔ得費に、౔஍であれば親がߪ入し
た࣌の金額がऔ得費になります。

ʲࢿͯ͗͢ݹྉ͕Կ΋ͳ͍ʂʳ

　親がߪ入したෆಈ࢈はݹす͗てࢿྉがԿもない、ある
いはそもそもઌ૆఻དྷの౔஍でߪ入していない、そΜな
ෆಈ࢈もあるかとࢥいます。そΜなときは΍ͬͺりऔ得
費はθϩなのでしΐうかʁそΜな場合にར用できるのが

「֓算औ得費の特例」です。
　これは収入金額の 5％をऔ得費としてॲཧしてもいいと
うと収入金額のݴにٯ。う特例ですݴ 95％は՝੫されて
しまうので、ないよりはましとߟえたํがいいかも஌れ
まͤΜͶ。
　また、౔஍とݐ෺をച٫する場合、౔஍はઌ૆఻དྷの
ものͩがݐ෺は親がݐててࢿྉもͬ࢒ているような場合
もあるかとࢥいます。このような場合には౔஍に対して
֓算औ得費の特例を適用し、ݐ෺は࣮ࡍのऔ得費で計算
することもೝΊられます。

ʲ૬ଓ੫ධՁ͸ྲྀ༻ग़དྷͳ͍ͷ͔ʁʳ

　ઌ૆఻དྷの౔஍を相ଓでऔ得し相ଓ੫ධՁが 5 ઍ万円、
相ଓ੫もࢧ෷いました。こΜな場合にはऔ得費を相ଓ੫
ධՁの 5 ઍ万円としてもいいのでしΐうかʁこのような
相ஊも࣮ࡍにあるのですが、このॲཧはೝΊられまͤΜ。

ʲೲΊͨ૬ଓ੫͸අ༻ʹग़དྷͳ͍ͷ͔ʁʳ

　それでは、ೲΊた相ଓ੫はͲうにかならないのでしΐう
か。࣮ は相ଓ੫が՝੫されたෆಈ࢈をച٫する場合には「相
ଓ੫のऔ得費Ճ算」とݴう特例がར用出དྷます。ಡΜでࣈ
の͝とく、ೲΊた相ଓ੫をऔ得費にՃ算できる特例です。
લड़の౔஍に対する相ଓ੫が 2 ඦ万であͬたとԾ定しま
す。ࠓճこの౔஍をશてച٫するとした場合、ઌの֓算औ
得費̑％と相ଓ੫ 2 ඦ万円の合計をऔ得費としてॲཧする
ことがՄೳです。
　相ଓ੫のऔ得費Ճ算には、̍つ注ҙ఺があります。それ
は、ෆಈ࢈のച٫が相ଓ੫の申告ݶظから 3 年以内でなけ
れば適用出དྷないとݴうことです。適用ݶظがഭͬている
ような場合には、ਐḿ؅ཧがॏ要な特例とݴえます。

ʲ૬ଓͰऔಘͨ͠ෆಈ࢈ച٫ʹ͔͔Δ੫཰ʳ

　લճ、ച٫ෆಈ࢈の所有ؒظによͬて所得੫཰がҟなる
とݴうお࿩をいたしました。相ଓでऔ得したෆಈ࢈も同༷
に所有ؒظが 5 年以下の場合 39�63�、所有ؒظが 5 年超
の場合は 20�315� の੫཰となります。

ʲॴ༗ؒظ͸Ͳ͏͢Δͷʁʳ

　「親から相ଓऔ得したෆಈ࢈、ࣗ分は用がないからす͙
にച٫してお金にมえたいけͲ୹ظചങͩと໿ 4 ׂも੫金
でফえるのかʁ」とݴう͝相ஊもあります。
　݁࿦からݴうと、所有ؒظは親がऔ得した࣌఺からΧ΢
ϯτしますので親がߪ入した࣌఺から 5 年超であれば໿ 2
ׂの੫཰でࡁΈますし、ઌ૆఻དྷの౔஍も同༷です。

ʲਃࠂͷظ࣌͸ʁʳ

　相ଓෆಈ࢈のച٫でརӹがൃ生した場合、֬定申告が必
要となります。ଞに収入΍ҩྍ費控除があればซͤて申告
します。ظ࣌はച٫年のཌ年ですが、ૣΊに͝४උをおئ
いしたいとࢥいます。

૬ଓͰऔಘͨ͠ෆಈ࢈のച٫ʹ͔͔Δ੫ۚ	ͦの２

஌ͬͯお͖ͨい૬ଓのૅج

税理士法人�田会計
木更津相続サポートセンター
税理士・行政書士 㖊 ా ࿨ ٛ
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ใ 道

೔：2019ࢪ࣮ 年 9 ݄19೔   15：00 ʙ 17：20
ձ　場：ΦʔΫϥΞΧσϛΞύʔΫϗςϧ　　出੮者਺：35 ໊

る9ڈ　 ݄9೔ؔ౦஍ํに上཮した୆෩̍ ߸̑は、ઍ༿ݝ内に
ਙେなඃ害をもたらしました。ձһのօ も༷େなりখなりのඃ害と、
これまでに経ݧのない௕ظに࿱るఀిによりෆࣗ༝をڧいられ、
それぞれの事業所におきましてもେきなଛ害を受けたこととࢥいま
す。৺よりおݟ෣い申し上げますとڞに、このようなঢ়گにもかか
Θらͣ、ཧ事ձに͝ 出੮௖きましたことにँײ申し上げます。ୈ

ճ̏ཧ事ձでは、ࠓ年 7 に݄ண೚された໦ߋ௡੫຿ॺ　௡ଜ
ॺ௕の͝ྟ੮をࣀり、ΦʔΫϥΞΧσϛΞύʔΫϗςϧで։࠵され
ました。ࠓ年౓、໦ߋ௡๏人ձのେきな՝୊は、ެӹ事業ൺ
཰ 50�を超えることであり、ୈ 3 ճཧ事ձはそれぞれの஍区、
を֬ೝするॏ要なཧ事ձでもあります。৹گ෦の事業ਐḿঢ়ࢧ
ٞ事項 16 項த、3 項はܾ算事項、8 項が事業計ըҊ件、࢒
り5 項は事業のมߋ、ิ正༧算、そのଞঝೝでした。事業計
ըҊ件の 8 項は、৽ن事業ではないものの、これまでのܧଓ
事業をண࣮にਐΊられていることが֬ೝできました。࢒すとこΖ
਺ࢧ෦の上ఔについては 11 ݄以߱になるࠐݟΈですが、す΂
てのࢧ෦が事業を࣮ࢪできるかにݒ てͬおります。
ճのཧ事ձで注໨されたのは੨年෦ձによる「΍さしい੫ࠓ　
金ΫΠζେձ」ิ正༧算Ҋについてですが、ࠓ年౓ձ場費の
減໔が受けられないՄೳੑにより、ิ正༧算をすることとなりまし
た。また、ୈ 2 ճཧ事ձにおいて上ఔされた「໦ߋ௡๏人ձ
ઃཱ 45 प年記೦事業४උҕһձ」について、ҕһ௕に内ా
෭ձ௕がब೚することとなり、ࠓ後ҕһձ内で४උがਐΊられ
ることとࢥいます。ୈ 3 ճཧ事ձも৻ॏなる৹ٞがなされ、す
΂てにおいてঝೝされऴ しྃました。その後同ࣨにおいて෱ར
ް生੍౓ਪਐ࿈བྷٞڠձが։࠵され、ྗڠ保ݥձࣾ̏ ࣾ 	 େ
同生໋ɾ"*( ଛ害保ݥɾΞϑϥοΫ生໋ 
 から提Ҋ΍આ໌を௖
きました。また、೔ྗڠࠒձࣾ̏ ࣾからはେܕ総合保障੍౓に
に、ձһ֦େにもଟେな͝ڞる事຿ख਺ྉのิॿ金を௖くと܎
を௖いているとこΖです。ཧ事ձฒびに෱རް生੍౓ਪྗڠ
ਐ࿈བྷٞڠձがऴ しྃ、ձ場をҠし࠙親ձが։࠵され、改Ί
てྗڠ保ݥձࣾから̥ ΍̧ձһ相ޓの親ກがਤられました。
　　　　　　　　　　　　　　（総຿ҕһ௕　੨໦　࿨඙）

˻ձһ૿ڧとձһࢧԉのおئいを֤地で։࠵˼

ʲ໦ߋ௡஍۠ʳ
࣮ ࢪ ೔：2019 年 8 ݄8೔   18：00 ʙ
ձ　　場：ϗςϧۜՏ
Ճ人਺：5ࢀ 金༥ؔػ 13 ໊　๏人ձ 19 ໊　合計 32 ໊

ʲ܅௡஍۠ʳ
࣮ ࢪ ೔：2019 年 8 ݄9೔   18：00 ʙ
ձ　　場：ϗςϧઍ੒
Ճ人਺：6ࢀ 金༥ؔػ 8 ໊　๏人ձ 18 ໊　合計 26 ໊

ʲ෋௡஍۠ʳ

࣮ ࢪ ೔：2019 年 8 ݄23೔   18：00 ʙ
ձ　　場：ͻΖण࢘
Ճ人਺：4ࢀ 金༥ؔػ 9 ໊　๏人ձ 20 ໊　合計 29 ໊

ʲକέӜ஍۠ʳ
࣮ ࢪ ೔：2019 年 6 ݄4೔   18：00 ʙ
ձ　　場：養࿝の୍
Ճ人਺：5ࢀ 金༥ؔػ 11 ໊　๏人ձ 20 ໊　合計 31 ໊

ୈ3ճཧࣄ会
෱རް生੍౓࿈བྷٞڠ会΋։࠵ ۚ༥ؔػͱの࠙ஊ会Λ࣮ࢪ
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ެӹ事業・事業ใ告

࣮ ࢪ 日ɿ2019 年 9 月 5 日 ・9 月 6 日 ・9 月 7 日​
会　　場ɿ木更津商工会館
受診ऀ਺ɿ5 日 62 ໊・６日 62 ໊・７日 60 ໊ ߹計 184 ໊

　今年度΋ 8 月から 12 月ま
での 5 ϱ月間ɺ会員૿ڧ月
間がスλートしました。֤
ポイントレース͸߅෦ରࢧ
ંりฦし఺をա͗てɺいよ
いよラストスύートに入り
ました。千葉ݝ࿈の໨ඪ਺
஋͸ 46 ࣾですがɺ్中ܦա
͸ 33 ࣾです。金༥ؔػや保
険会ࣾの協ྗをいたͩきɺԿ

とか໨ඪをୡ成したいと思います。ޙ࠷までק঑にご協ྗ
をお願いகします。

（૊৫委員長　金見　和子）

࣮ ࢪ 日ɿ2019 年 9 月 4 日  18ɿ30 ʙ
会　　場ɿホテル千成
Ճ人਺ɿ15ࢀ ໊
ٞ　　୊ɿ①君津市民文化ホールՖ২え（Ն）決算報ࠂ
　　　　　②金༥ؔػとの࠙ஊ会決算報ࠂ
　　　　　ᶅ会員૿ڧ月間のରԠ
　　　　　ᶆ֤ࢧ෦の総会・公ӹ事業進௙ঢ়֬گೝ　他

৽ઃ๏ਓઆ໌会ɹ։࠵
࣮ ࢪ ೔：2019 年 8 ݄ 22 ೔   14：00 ʙ 16：00
ձ　　場：໦ߋ௡঎޻ձؗ　ࢀՃ人਺：6 ໊
׭௡੫຿ॺ　ԞԔ上੮　๺Ҫ調ࠪߋ໦：ࢣ　　ߨ
ᶃ %7%「経Ӧにࠩ
がつくʂ஌ͬて得す
る੫のお࿩」
ᶄ๏人੫ɾফ費੫及
び源泉所得੫のઆ໌　　
ᶅ࣭ٙ応౴

࠵๏ਓઆ໌会ɹ։ࢉܾ
࣮ ࢪ ೔：2019 年 9 ݄ 12 ೔   14：00 ʙ 16：00
ձ　　場：໦ߋ௡঎޻ձؗ　ࢀՃ人਺：26 ໊
׭௡੫຿ॺ　ԞԔ上੮　๺Ҫ調ࠪߋ໦：ࢣ　　ߨ
ᶃ %7%「これͩけは஌ͬておきたいܾ算対ࡦ」ɾ 「੫຿
ίϯϓϥΠΞϯε
νΣοΫγʔτにつ
いて」
ᶄ๏人੫ɾফ費੫及
び源泉所得੫のઆ໌
ᶅ࣭ٙ応౴

࣮ ࢪ ೔：2019 年 9 ݄ 15 ೔   11：30 ʙ
場　　所：໦ߋ௡Ϗϡʔϗςϧ　ࢀՃ人਺：79 ໊
　ձһ相ޓのަྲྀ、親ກをਤるきͬかけ࡞りとして̑ճ໨
のεΠʔπίϨΫγϣϯを։࠵しました。
をࢍڠ෦ձにੑঁ、࠵同։ڞ෦とのࢧ௡ߋ年౓も、໦ࠓ　
いたͩきඒຯしくָしく։࠵しました。
　ଠాɾਗ਼ݟ୆ࢧ෦஍区内、໦ߋ௡ࢧ෦内の࿨՛ࢠ、༸՛

ࢠ 12 ళฮが一ಊにूま
るのはそうଟくはありま
ͤΜ。おいしいεΠʔπ
をຯΘい、ָしΈながら
ձһ相ޓのަྲྀ、親ກを

ਤる事が出དྷました。
　応ื人਺が 75 ໊ありましたが、当೔は 79 ໊のํがࢀՃ
しました。ࢀՃされたํからは、དྷ年も։࠵して΄しいと
の੠をଟ਺いたͩきܧଓをݕ౼いたします。

（ଠాਗ਼ݟ୆ࢧ෦௕　ݹլ　խ೭）

ଠాਗ਼ݟ୆ࢧ෦
スイーツコレクション開催報告

ʢҰࡒʣશ日ຊ࿑ಇ෱ڠࢱ会
生活習慣病健診Λ࣮ࢪ

会һ૿ڧ月ؒʮݝ࿈໨ඪ͸ �� ࣾʯ

˔ެ　　ӹ˔

˔のଞͦ　ࠂใۀࣄ˔

࠵津஍۠໾һ会։܅



11月３日　税を考える週間街頭キャンペーン
（オーガニックシティフェスティバル会場）

11月６日　年末調整説明会　　　 　  （木更津市民会館）
11月７日　年末調整説明会　　　　　 　  （富津市役所）
11月９日　税を考える週間街頭キャンペーン

（マザー牧場）
11月12日　税を考える週間街頭キャンペーン
　　　　　   　（ジョイフル本田君津店・イオン長浦店）
11月13日　年末調整説明会               （袖ケ浦市民会館）
11月14日　納税表彰式　　         （木更津ビューホテル）
11月16日　やさしい税金クイズ大会
　　　　　　　　　　　　      　（イオンモール木更津）
11月18日　年末調整説明会         （君津市民文化ホール）
11月19日　決算法人説明会               （木更津商工会館）
11月22日　第17回公開講座         （君津市民文化ホール）
11月24日　脳ドック検診①               （木更津東邦病院）
11月26日　第４回理事会                  （木更津商工会館）
12月１日　脳ドック検診②               （木更津東邦病院）
12月12日　新設法人説明会            　（木更津商工会館）

　法人きさらづ300号おめでとうございます。今年度より広報委員
会メンバーになりました。これから委員会の皆様に教えて頂きなが
ら頑張りたいと思います。よろしくお願いいたします。     <T.M>

༧ఆදࣄߦ

ฤ ू ޙ ه

訃　        報

7月18日 松本正樹様 ㈱キミツ鐵構
建設代表取締役 木更津中央支部長
がご逝去されました。
木更津法人会のために多大なるご尽
力を頂きました。

ここに謹んでご冥福をお祈りいたします。

支 部 名 法 人 名

太 田 清 見 台

木 更 津 北

木 更 津 東

富 来 田

木 更 津 西

木 更 津 南

請 西 鎌 足

木 更 津

君 津 第 ３

君 津 第 １

君 津 第 ２

小 糸 清 和
小 櫃 上 総

富 津

大 佐 和

長 浦

昭 和
平 川

天 羽

代 表 者
武山　幸憲
松田　直美
原田江津子
倉田　貴之
石井　武治
山元　国彦
赤石　　淳
小黒　貴子
奥田　英二
高浦　祐二
鈴木　智博
川俣みさ子
黒江　徹也
嶋 野 　 渉
冨沢　道博
志保沢直希
辰野　方哉
藤 波 　 孝
原 　 広 明
市川　博和
伊藤　浩亮
渡邉　和博
森 　 泰 郎
林 　 照 夫

宮崎　政巳
中 園 　 敦
鳥澤　裕美
髙 橋 　 智
真板　賢二
在原亀治郎
山田美津子
柏倉　福雄
稲 葉 　 豊
諸岡　丈二
鈴木　光男
中山　勝司
江野澤　曻
我妻　大喜
石川　翔太

所 在 地 業 　 種
南房総市和田町黒岩45-1
木更津市大和2-6-8-103
木更津市木更津3-2-23
木更津市長須賀2529-3
木更津市東太田2-14-21
木更津市永井作2-9-1
木更津市ほたる野1-31-1
木更津市金田東1-12-19
木更津市久津間925-2
木更津市牛込1014
木更津市下郡730-2
木更津市下郡984-2
木更津市貝渕1-6-16
木更津市新田2-1-22
木更津市桜井986-2
木更津市八幡台3-1-44
館山市北条1708
木更津市真舟1-6-6
木更津市請西1716-8
君津市中野1-25-23
君津市東坂田3-3-15
君津市人見2-18-25
君津市人見5-10-4
君津市八重原172-221
君津市南子安6-8-20
君津市内箕輪112
君津市糠田451-3
君津市大中160-2
富津市大堀1491
富津市青木2-19-7
富津市富津181
富津市大堀2043-3
富津市青木4-2-2
富津市岩瀬871
富津市金谷2515
袖ケ浦市蔵波台5-21-19
袖ケ浦市蔵波台5-18-3
袖ケ浦市長浦駅前8-9-16
袖ケ浦市奈良輪898-1
袖ケ浦市吉野田185-5

鶏卵仕入卸販売
サービス業
保険代理店・ネイルサロン
郵便局
郵便局
建設業
不動産業
エクステリアデザイン業
とび・コンクリート工事
その他サービス業
郵便局
老人介護事業
空調設備業
会計
調剤薬局
郵便局
貸ビル業・生損保代理業
郵便局
電気工事
動物病院
不動産業
トレイデングカード販売・買取
スポーツクラブ
生コンクリート圧送業

理髪店
介護
動物保護団体
土木建設業
建設業
設備工事業
一般廃棄物処理業
管工事業
旅館業
瓦屋
自動車電装業
交通運輸業
建設業
卸売業
塗装工事業

㈱武山ファーム
㈱ＲｅＣＵＥＳＴ
ピースフル・ライフ【賛助】
日本郵便㈱木更津長須賀郵便局
日本郵便㈱木更津東太田郵便局
㈱前進工業
オリジナル不動産㈱
㈱ワンストーン
盟英㈱
㈱ベストソリューションズ
日本郵便㈱下郡郵便局
㈱ほっとステーション
㈱三共空調
(税)ケイエスエス会計
㈱会営かずさ薬局
日本郵便㈱木更津八幡台郵便局
㈱アークス
日本郵便㈱木更津真舟郵便局
㈱ＳＫＹ電気
㈲市川動物病院
㈱富士アシストホーム
㈲ジョイント
ＮＰＯ法人君津ユナイテッドスポーツクラブ
㈲上総ミニポンプ
本吉　伸一【賛助】
ヘアーサロン ミヤザキ【賛助】
(同)アマテラス
ＮＰＯ法人ワンコのさとｔｅｎ
㈱テイオー
㈱マイテック
富津オートサービス【賛助】
㈲クリーンケアフッツ
㈲協和設備
いとや旅館【賛助】
諸岡瓦【賛助】
㈱ＢＦＶアシスト
里見交通㈲
エムサービス㈱
太陽青果【賛助】
㈱リフレＪＰ

৽ ن Ճ ೖ ऀ ঺ հ （2019年上半期  事務局受付分）

2020年
 1月16日　決算法人説明会               （木更津商工会館）
 1月24日　第５回理事会                        （ホテル千成）
　　〃　　賀詞交歓会                        　（　　〃　　）

࣮ ࢪ ೔：2019 年 8 ݄27೔   11：00 ʙ
ձ　　場：໦ߋ௡੫຿ॺ　
Ճ人਺：20ࢀ ໊（うͪ ๏人ձ 3 ໊）
ٞ　　୊：ᶃ֤෦ձใ告
　　　　 ᶄྩ࿨ݩ年౓事業計ը（Ҋ）
　　　　 ᶅそのଞ

࣮ ࢪ ೔：2019 年̕ ݄12೔   14：00 ʙ
ձ　　場：෋࢜԰قோ　　ࢀՃ人਺：10 ໊

࣮ ࢪ ೔：2019 年 10 ݄1೔   14：00 ʙ
ձ　　場：܅௡৴用૊合ຊళ
Ճ人਺：47ࢀ ໊

　　ୈ 1 ෦　ߨԋձ
　͝ଘ஌ですか「ΧγΦϖΞ
࿈๜」
௡੫຿ॺߋ໦：ࢣ　ߨ
 　ॺ௕　௡ଜ　࿨ࢯ޿

　　　　　　　
ʙΪλʔɾϑϧʔτԋ૗ձʙ
　　ଜ上　ਗ਼　ඒࢯ　
　　ଜ上　ͻΖࢯࢠ

　　ୈ 2 ෦　ݚमձ
ίϛϡχέʔγϣϯをੑ׆Խす
る࿩しํ
「あなたの࿩はಧいています
か」
௡੨৭申告ձߋ໦：ࢣ　ߨ
　ҏೳ　ࢯࢠ࢙

࣮ ࢪ ೔：2019 年 11 ݄24೔  
　　　　  2019 年 12 ݄̍೔  
内༰：಄෦ࠪݕ .3* ɾ಄෦ࠪݕ .3"
　　　　 ᰍ෦ .3" ࠪݕɾ਎ମଌ定ɾ݂ӷࠪݕ
　　　　 ೘ࠪݕɾ৺ిਤ
　ฏ೔も受෇けております。
は、同෧νϥγを͝ࡉৄ˞ ֬ೝ下さい。

実施日：2020年 ２月27日㈭・28日㈮
                           29日㈯
会　場：木更津商工会館 ３階

※協会けんぽから7,392円の補助金が出ます。
　詳細は皆さまのお手元に郵便で届くご案内文書で
　ご確認下さい。

生活習慣病健診のご案内

ঁੑ෦ձ・ͦのଞ

きΈさらͮঁੑ෦ձ໾һձ։࠵

˔お஌らͤ˔
໦ߋ௡౦๜පӃの協ྗにΑΔ೔༵೔にड਍がで͖Δ

໦ߋ௡ୈ̎ࢧ෦
σίύʔδϡύωϧମٴݧͼன৯会Λ։࠵

೴υοΫݕ਍ͷ͝Ҋ಺

きみさらづ女性部会　研修会



11月３日　税を考える週間街頭キャンペーン
（オーガニックシティフェスティバル会場）

11月６日　年末調整説明会　　　 　  （木更津市民会館）
11月７日　年末調整説明会　　　　　 　  （富津市役所）
11月９日　税を考える週間街頭キャンペーン

（マザー牧場）
11月12日　税を考える週間街頭キャンペーン
　　　　　   　（ジョイフル本田君津店・イオン長浦店）
11月13日　年末調整説明会               （袖ケ浦市民会館）
11月14日　納税表彰式　　         （木更津ビューホテル）
11月16日　やさしい税金クイズ大会
　　　　　　　　　　　　      　（イオンモール木更津）
11月18日　年末調整説明会         （君津市民文化ホール）
11月19日　決算法人説明会               （木更津商工会館）
11月22日　第17回公開講座         （君津市民文化ホール）
11月24日　脳ドック検診①               （木更津東邦病院）
11月26日　第４回理事会                  （木更津商工会館）
12月１日　脳ドック検診②               （木更津東邦病院）
12月12日　新設法人説明会            　（木更津商工会館）

　法人きさらづ300号おめでとうございます。今年度より広報委員
会メンバーになりました。これから委員会の皆様に教えて頂きなが
ら頑張りたいと思います。よろしくお願いいたします。     <T.M>

༧ఆදࣄߦ

ฤ ू ޙ ه

訃　        報

7月18日 松本正樹様 ㈱キミツ鐵構
建設代表取締役 木更津中央支部長
がご逝去されました。
木更津法人会のために多大なるご尽
力を頂きました。

ここに謹んでご冥福をお祈りいたします。

支 部 名 法 人 名

太 田 清 見 台

木 更 津 北

木 更 津 東

富 来 田

木 更 津 西

木 更 津 南

請 西 鎌 足

木 更 津

君 津 第 ３

君 津 第 １

君 津 第 ２

小 糸 清 和
小 櫃 上 総

富 津

大 佐 和

長 浦

昭 和
平 川

天 羽

代 表 者
武山　幸憲
松田　直美
原田江津子
倉田　貴之
石井　武治
山元　国彦
赤石　　淳
小黒　貴子
奥田　英二
高浦　祐二
鈴木　智博
川俣みさ子
黒江　徹也
嶋 野 　 渉
冨沢　道博
志保沢直希
辰野　方哉
藤 波 　 孝
原 　 広 明
市川　博和
伊藤　浩亮
渡邉　和博
森 　 泰 郎
林 　 照 夫

宮崎　政巳
中 園 　 敦
鳥澤　裕美
髙 橋 　 智
真板　賢二
在原亀治郎
山田美津子
柏倉　福雄
稲 葉 　 豊
諸岡　丈二
鈴木　光男
中山　勝司
江野澤　曻
我妻　大喜
石川　翔太

所 在 地 業 　 種
南房総市和田町黒岩45-1
木更津市大和2-6-8-103
木更津市木更津3-2-23
木更津市長須賀2529-3
木更津市東太田2-14-21
木更津市永井作2-9-1
木更津市ほたる野1-31-1
木更津市金田東1-12-19
木更津市久津間925-2
木更津市牛込1014
木更津市下郡730-2
木更津市下郡984-2
木更津市貝渕1-6-16
木更津市新田2-1-22
木更津市桜井986-2
木更津市八幡台3-1-44
館山市北条1708
木更津市真舟1-6-6
木更津市請西1716-8
君津市中野1-25-23
君津市東坂田3-3-15
君津市人見2-18-25
君津市人見5-10-4
君津市八重原172-221
君津市南子安6-8-20
君津市内箕輪112
君津市糠田451-3
君津市大中160-2
富津市大堀1491
富津市青木2-19-7
富津市富津181
富津市大堀2043-3
富津市青木4-2-2
富津市岩瀬871
富津市金谷2515
袖ケ浦市蔵波台5-21-19
袖ケ浦市蔵波台5-18-3
袖ケ浦市長浦駅前8-9-16
袖ケ浦市奈良輪898-1
袖ケ浦市吉野田185-5

鶏卵仕入卸販売
サービス業
保険代理店・ネイルサロン
郵便局
郵便局
建設業
不動産業
エクステリアデザイン業
とび・コンクリート工事
その他サービス業
郵便局
老人介護事業
空調設備業
会計
調剤薬局
郵便局
貸ビル業・生損保代理業
郵便局
電気工事
動物病院
不動産業
トレイデングカード販売・買取
スポーツクラブ
生コンクリート圧送業

理髪店
介護
動物保護団体
土木建設業
建設業
設備工事業
一般廃棄物処理業
管工事業
旅館業
瓦屋
自動車電装業
交通運輸業
建設業
卸売業
塗装工事業

㈱武山ファーム
㈱ＲｅＣＵＥＳＴ
ピースフル・ライフ【賛助】
日本郵便㈱木更津長須賀郵便局
日本郵便㈱木更津東太田郵便局
㈱前進工業
オリジナル不動産㈱
㈱ワンストーン
盟英㈱
㈱ベストソリューションズ
日本郵便㈱下郡郵便局
㈱ほっとステーション
㈱三共空調
(税)ケイエスエス会計
㈱会営かずさ薬局
日本郵便㈱木更津八幡台郵便局
㈱アークス
日本郵便㈱木更津真舟郵便局
㈱ＳＫＹ電気
㈲市川動物病院
㈱富士アシストホーム
㈲ジョイント
ＮＰＯ法人君津ユナイテッドスポーツクラブ
㈲上総ミニポンプ
本吉　伸一【賛助】
ヘアーサロン ミヤザキ【賛助】
(同)アマテラス
ＮＰＯ法人ワンコのさとｔｅｎ
㈱テイオー
㈱マイテック
富津オートサービス【賛助】
㈲クリーンケアフッツ
㈲協和設備
いとや旅館【賛助】
諸岡瓦【賛助】
㈱ＢＦＶアシスト
里見交通㈲
エムサービス㈱
太陽青果【賛助】
㈱リフレＪＰ

৽ ن Ճ ೖ ऀ ঺ հ （2019年上半期  事務局受付分）

2020年
 1月16日　決算法人説明会               （木更津商工会館）
 1月24日　第５回理事会                        （ホテル千成）
　　〃　　賀詞交歓会                        　（　　〃　　）

ʭ お ஌ ら せʬ



ઍ༿ࣾࢧ໦ߋ௡Ӧۀॴ/

TEL 0438-25-3510

໦ߋ௡ࢧళ/

TEL 0438-23-0939




